KE®PAAAIO 6: EY2TAOEIA ZY2THMATQN

PpayHéEvn €ic0d0C —>

MNpakTIK onuacia: ppaypévn £€€050¢

EuoTdfsia: XOPOAKTNPIOTIKO TOU OUCTHHOTOG OVESAPTNTN
atro €ioco0do0 - £§000

Baoiko avTikeipevo H £€§0d0¢ va akoAouBei Tnv €icodo —
auTopdTou eAéyxou: ot aoTadn cuotiuata: AAYNATO.

Euotdfeia: n mpwtn mTpodiaypa@n — armaitnon yia 1o cUoTNHa

2Y2THMATA T'PAMMIKA
XPONIKA AMETABAHTA




OPIZMOZ 1 TTEPIYPAPr] OTO XWPO KATACTACNG

x = Ax + Br, x(t,) = x,

y=Cx+ Dr
EXTQ: r(t)=0 —» ouoTnua uNdEVIKNG dIEYEPONG

Euotaféc AN:  Yia KGBe Trerepaapevn x(t,)

1 memgp. M(x(t,)):
| x(¢) [k M, t>t,
op || x(#)|I= 0

[—>0

|
@ |« || £UKAEIOIO YETPO: ||X||=(X12+X22+-..+X,3)2

| Xo

1 guoTaBég oTov KUKAO M

2 OQOUNTITWTIKA EUOTAOEG

1
j ' f\\\ : MHAENIKHE AIEFEPZHE
ﬂ

EAQ: A YMNTQTIKA EYZTAGOH
(yia arrhovoteuon EYZTAOH ZYZTHMATA)




OPIZMOZ 2 | Tepiypa@r) hE ouvVAPTNON METAPOPAC

H(s)=C(sl —A)"'B+D

p(s)=det(sl —A)y=|sI —A|=]](s-4)

i=1
ﬂq»ﬂza---,ln . 1010TIMEG TOU A

EvoTtaféc AN: Re(4,) <0, Vi=12,...,n

OPIZMOZ 3 | meplypa®n PE TTiVOKO KPOUOTIKAG atTOKPIoNG

hty=L"{C(sI-A4)"'B+D |=

e B+ D5(t)
EuvoTaféc AN: j /’ll-j (f)‘ dt <M, Vi, j
0
M: TTeTTEpacuévog BETIKOC aplBuoC
IZOAYNAMIA OPIZMQN

OPIZMOZ 4 | 1oxUcl KOl VIO Jn YPOUMIKA, XPOVIKA JeTaBaAAOueva

Ppayuévn €€odoc yia KAGE OPAIMENH EIZOAO




Nopadeiyua 1

‘- MeAETn TNG EvoTABE1aG PE BACT TOUG OPICHOUG
1, 2, 3, 4 TOU CUCTHMATOG:

g P e e
X, (1) -2 3 x@) |1

1
Y= [1 O] |:;C1 gﬂﬂ X, = x(0) = {_1:|

1) MNa r=0, To diIdvuoua KATAOTAONG Eival:

x(t)= L[ (sT = 4)™ |x(0) =

{3 AT

s+3 1
_ (s+1D)(s+2) (s+1D)(s+2) {1}_
—2 S —1
(s+D(s+2) (s+D)(s+2)

B 2e—t . e—2t e—t . e—2t 1 B e—f
De ' +2e —e " +2e || -1 —e !




Mopadeiyuya 1

(ouvéxeia)

|x(@)| = [xf (1) +x; (t)}% = [e‘” + e‘zt]% =2¢"

[x@f<v2, O] >0 evstaces
2) p(s)=|sI — A= (s+1)(s +2)
,11 — _1, /12 ) EYZTAGEZ
3) h(t)=Ce"B=CMe"M ™ 'B

vely ol el
U I ) b

T\h(ﬂﬁf :T e’ - e_m}dt < T e’ |+ ‘e‘”}dt -

[ —~t [ -2t e N
=2‘;e dt+£e2dt=—[e ]O —E[ezl) =

= —[O —1] = %[O —1] =140.5=1.5 memepaopévo
EYZTAOEZ



MNapadsiypya 1
(ouvéxeia)

4) EZTQ: n €icodog |r(t)|<c<wo

@) =] i@t - vydr| < cf |n(r)ldz

=1.5¢ memepaopuévn EYZTAOEZ

OPIZMOI EYZTAOEIAZ

MEIAAEZ YNOAOTIIZTIKEZ AYZKOAIEZ

KPITHPIA EYZTAOEIAZ

. AATEBPIKA KPITHPIA: p(s) |

. KPITHPIO NYQUIST
. KPITHPIO BODE

11£0I0 TOU S

. TEQMETPIKOZ TOMNOZ PIZQN |

. KPITHPIO LYAPUNOV mredio Tou t

AATEBPIKA KPITHPIA: 11poadiopiopnog tTnC cuoTadeiag ue pia

ATTA} UTTOAOYIOTIKI] QIAdIKACIQ TTAPAKANTITOVTAC TNV EUPECN TWV

PI{WV TOU XAPOAKTNEIOTIKOU TTOAUWVUUOU.




GEQPHMA | p(s)=as" +a, s"" +..+as+a,

IKANH 2YNOHKH, a;:eR

EXEI MIA ) TTEPICCOTEPEC PICEC OTO OECIO MIYADIKO NUIETTITTEOO OTAV
€Evag TOUAAXIOTOV OUVTEAEOTAG TOU gival unNdevIKOG ) / Kail 4Tav Ol
OUVTEAECTEG TOU €ival ETEPOCNUOL.

[MpocdIopIONOC TOU aplBuou Twv pPIwv

KPITHPIOI ROUTH:

ue Re(A;)>0
n
S an an—2 an—4
n—1
S an—l an—3 an—S
n—2
2| bbb
n-3
S C, c, G
an an—Z an an—4
a
__ 7n-1 n-3 |-l n—=>5
bl o ” b2 o
_an—l _an—l
an—l an—3 an—l an—S
. bl b2 . bl b3
Cl T b 9 CZ T b
kgt |



IKANH KAI ANATKAIA 2YNOHKH:

Evotdfeila: «— OX| AAAATH MNMPOZHMQN ZTHN MNMPQTH 2THAH.

APIOMOZ AAANATQN MPOZHMOY= AP. PIZON ME Re(A,)>0

Moapadeiyuora

a) p(s)=5"+10s* +11s +6

s> 1 11

s° 10 6
| 104 0 EuoTtafég

S .

s? 6 0

B) p(s)=s*+5 +5° +25+1

11 1 1
s 1 2 0
s 1-1 1 0 AOTaBEC
Sl 3 0 0 2 TTéAol oTo JegI6
s11 0 0

NMoAAatrAaciacudg | Alaipeon YPAMMAS
N oTAANG ue ZTAGEPO APIGMO




| EIAIKE2 TIEPIHTTQ2EI2 |

a) uNdEVIKG oTNV TTPWTN OTAAN — PonBNTIKG TTOAUWVUO:
p)=(s+a)p(s), a>0, —a OXIPIZA

[Napadelyua p(s)=s*+5 +25> +25+3
st11 2 3
sS|1 2 0
ss10 3 0
s )7 P (s)=(s+1)p(s) =
s’ =5 +25" +35° +45° +55+3
s 1 3 5
st 12 4 3
s> 1 35 O
s> | -3 3 0
s' 145 0 0 AoTafég
s 3 0 0 2 PIZEZ pg Re(A)>0

B) uNOEVIKA ypauur: BonénTiko TTOAUWVUO:
q(s) : mpo g undevikiis — g ()

s p(s)=5"+5* +25° +25° +35+3
11 2 3 S 11 2 3
1y 2 3 12 3
10 0 0 S 14 4 0
. 11 3 0
g(s)=s"+2s+3 ¢ |8 0 0 AcTaBég
g (s)=4s" +4s O | 3 0 ( 2PIZEZ peRe(A)>0




| KPITHPIO HURWITZ |

OXI MMPOZAIOPIZMOZ TOY APIGMOY PIZON ME Re(A;)>0
p(s)=as" +a, s +..+as+a,

anl an—3
Ay =a,, A =a,,, A, =
an an—Z
| n—1 an—3 %(77' q) O O
a, a, o a(na) 0 --- 0
An: 0 a, a, O --- 0
0 0 0 o --- a, 5 a,

IKANH KAI ANATKAIA 2YNOHKH: A>0, V i=0,1,...

p(s)=s"+10s> +11s + 6 3 _
10 6 0
|:104 A,=|1 11 0|=564

10
%:LAFM,@:L
0 10 6

11

KPITHPIO 2YNEXQN KAAZMATQN
p(s)=as"+a, ,s"+... p,(s)=a, " +a 5" +..

S 1
pl( ) — h1S+
P,(9)

h2s+l

p(s)=s"+10s> +11s+ 6

p(s)=5"+11s p(s) 1 1
~10° T 100 1
p,(s)=10s> +6 p,(s) 10 T
104 25
h, >0 P

156




